
ЕУ ће у оквиру ССП-а са Србијом покренути питање признавања факултетских диплома из Приштине
понедељак, 07 фебруар 2011 00:10

Европска унија пажљиво прати проблем непризнавања у Србији диплома  Универзитета
у Приштини и покренуће ово питање у оквиру процеса  Стабилизације и придруживања,
наводи се у писму упућеном Одбору за  људска права у Бујановцу, као одговор на допис
који је тај одбор упутио у  Брисел 10. децембра прошле године.

    „Најновији годишњи извештај Европске комисије о Србији указује да  нема одрживог
решења везаног за признавање диплома које издаје  Универзитет у Приштини”, истиче
се у писму, које су потписали директор  Дирекције за Западни Балкан у Европској
комисији Пјер Милер и  представник за источни Европу и Русију Гунар Виганд.   
  Имајући у виду да то утиче на поштовање права припадника мањина, ми  ћемо поново
покренути ово питање релевантним органима у оквиру процеса  Стабилности и
придруживања, наводи се у писму.  
  Европска унија је спремна да олакша процес дијалога између Србије и  Косова и очекује
да ће дијалог брзо почети, што би требало да донесе  решења за разне проблеме и за
евентуално признавање диплома, пише у  писму.  
  „У том смислу, ми ћемо охрабрити обе стране да имају за циљ брзо  решење, у складу
са европским стандардима”, наводи се у писму из  Брисела.  
  Додаје се да ће Европска комисија „наставити да прати напоре српских  власти да
развију приступ образовању на матерњем језику у регионима  Прешева, Бујановца и
Медвеђе”.  
  „Обавештени смо да је Радна група за високо образовање постигла  напредак у развоју
планова за отварање мултиетничког економског  факултета у Бујановцу до октобра
2011. Ово би био знатан допринос права  припадника мањина у Јужној Србији”, оцењује
се у писму.  
  Такође, добро смо упознати са апелом који је потписан од стране 44  невладиних
организација активних у областима права грађана, права особа  припадника мањина и
право на образовање а који се односи на непризнавање  диплома са Косова, наводи се у
писму.  
  Одговор на захтев Одбора из Бујановца су, како се наводи, иницирали  представница
ЕУ за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон и европски  комесар за проширење
Штефан Филе.    
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